3awenku n3 HepXKaBeloLei cTanu, c OTKUAHON py4Kou, hopma B

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Martepuan:
Hepxasetowas ctanb 1.4401.

WcnonHeHue:
LnnchoBaHHas v NOMPOBAHHAA UM MATOBas 3NIEKTPONOANPOBAHHAS.

YKa3aHue:

9T 3aLLenKn pa3paboTaHbl C YTOMIEHHON PYYKOW ANs YCTAHOBKM 3aMOANNL0

B ABEpSsIX, KnanaHax n Koxyxax.

JlocTynHo B ABYX pa3mepax ANsl ABEPHbIX NONOTEH PA3NNYHON TOMLLMHDI.
JlononHutenbHas ukcauus nyTem 3anupaHus. 3aKkpbiTue PaBHO3HAYHOE, KaXKAbli
3aMOK MOXXHO OTKPbITb OHUM W TEM XK€ KIOYOM.

lpenBapuTenpHO HATAHYTas pyyka NPensTCTBYET Ape6e3KaHmio.

Makc. KpyTaLLMiA MOMEHT ANg 3aTarkBaHns BUHTOB: 2,4 Hw.

®opwma A: 3anupaemas
®opwma B: He 3anupaemas

MNpusepexne B peicTeme:

Mpw BbITAMMBAHNUN PYYKM 3aMOK NPUBOAMTCS B OTKPLITOE MONOXEHWUE, ABEPb MOXHO
OTKpbITb. BI0KMPOBKA 06€CMEYMBAETCA NPY ABTOMATUIECKOM HaXaTin LBepy.
3amOoK ynpaBnisieTcs TakKe ¢ 06PaTHON CTOPOHBI.

MpumeHeHve:

- aBTOMO6M/bHAA NPOMbILUNIEHHOCTb

- MALLNHOCTPOEHME

- CTPOMTENBLCTBO JIOLO0K W CYLOCTPOEHME
- aBMaLMOHHAs N KOCMUYECKas TEXHNKA
- MOGUNIbHBIE JOMA M KapaBaHUHT

- MeaMUMHCKoe 060pynoBaHne

MoHTax:

1. BbIpe3 MOHT@)XHOr0 0TBEPCTUS B COOTBETCTBMM CO CXEMO.
2. YCTaHOBKa MOHTXXHOI0 Yrosika.

3. KpenneHue MOHTaXHbIX YacTen ¢ 06PaTHON CTOPOHbI.

06bem nocTaBKu:

MoHTa)XXHOE KpenneHme, a TakKe COOTBETCTBYIOLLME BUHTbI (M4) 1 MOHTaXHbIN
YrofioK BX0ASAT B 06bEM NOCTaBKM.

3anupaemble 3aLLlenKi NoCTaBASOTCS COOTBETCTBEHHO C 2 KNOYaMU.

bonTbl (M5) Ans MOHT)XXHOIO Yrofika He BXOAAT B 00bEM NOCTaBKMU.

YKa3aHue Ha yepTexe:

1) JiBepHOE nosioTHO

2) Pama

3) Pyuka

4) MOHTaXHbIN YroNnoK

5) BblcOTa MOHTaXXHOr0 KpenneHns (M. Taénuuy H7)
6) MoHTaXHOE 0TBEpCTUE

www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



3awenku n3 HepXKaBeloLei cTanu, c OTKUAHON py4Kou, hopma B

Yeprexu

a0
C N
§ N
e
o 8 &
‘ 1 )
[ B2
A+0,2
g —
Di+1,2
6).
1)\\<
[~
0630p uspenuin
Homep 3aka3a ®opma Tun chopmbl [oBEpXHOCTb ABB1B2 D DID2 H H1 H2 H3 H4 H5H6 H7
Kopnyca
K1850.1002356044 B He 3anupaemblil MOIMPOBaHHBIN 1960 32 5,4 49,5 50 4,5 35,9 31,1 4,5 30,5 25,5 14 33 23
K1850.1012356044 B He 3anupaemblii NONMPOBAHHbIN 1960 32 5,4 49,5 50 4,5 35,9 31,1 4,5 30,5 25,5 14 33 12,5
K1850.1002356055 B He 3an1paemblii C MaToBOW NECKOCTPYIIHOI 06paboTKOI 1960 32 5,4 49,5 50 4,5 35,9 31,1 45 30,5 25,5 14 33 23
K1850.1012356055 B He 3an1paemblii ¢ MaToBOW NECKOCTPYIIHOI 06paboTKOI 1960 32 5,4 49,5 50 4,5 35,9 31,1 4,5 30,5 25,5 14 33 12,5
Homep 3akasa L L1 L2 L3 F=ycunue yaepxaus (H) Tarosoe [nanasoH S= TonpmHa nonoTHa bonTbl
ycunue Temneparyp [BEpU B MM
F1H °C
K1850.1002356044 41 56 11 8,6 850 100 - 2-12 M4x6
K1850.1012356044 41 56 11 8,6 850 100 - 12-22 M4x20
K1850.1002356055 41 56 11 8,6 850 100 - 2-12 M4x6
K1850.1012356055 41 56 11 8,6 850 100 - 12-22 M4x20

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



